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B_STONE



B_STONE
B YOUR SELF

Selection of 4 colors of precious stones present in nature.
Graphic reproductions in high fidelity digital technology that allows many 
possibilities to overcome the concept of repetition

Sélection de 4 couleurs de précieux pierres présent en nature.
Reproductions graphiques en technologie digitale en haute fidélité et avec  
nombreuses variables pour dépasser la notion de répétition.

Selektion von 4 Farben von reichen Steinen anwesend in Natur.
Grafische Nachmachungen mit digitaler Technologie um das Konzept von 
der Wiederholung zu überholen.

B_STONE BRENNEROGRESPROJECT

colori di preziose pietre 
presenti in natura.

Riproduzioni grafiche in tecnologia digitale ad alta fedeltà in 
numerose variabili per superare il concetto di ripetitività.

Selezione di[4]



B_STONE NATURALE

GR
EY

BE
IG

E

GO
LD

NO
CE

50x50 (20”x20”) 33,3x33,3 (13”x13”) 16,5x16,5 (6.5”x6.5”)

8,1x16,5 (3.2”x6.5”)
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GREY

24 DIFFERENT PATTERNS

GREY
NATURALE
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GREY
NATURALE
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GREY
NATURALE
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GOLD

24 DIFFERENT PATTERNS

GOLD
NATURALE
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GOLD
NATURALE
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GOLD GOLD
NATURALE
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BEIGE

24 DIFFERENT PATTERNS

BEIGE
NATURALE
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BEIGE
NATURALE
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BEIGE
NATURALE
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NOCE

24 DIFFERENT PATTERNS

NOCE
NATURALE
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NOCE
NATURALE
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NOCE
NATURALE
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B_STONE LAPPATO
GR

EY

BE
IG

E

GO
LD

NO
CE

48x48 (18.9”x18.9”)

24x48 (9.5”x18.9”)

12x48 (5”x18.9”)
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NOCE
LAPPATO
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NOCE
LAPPATO
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GREY
LAPPATO
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GREY
LAPPATO
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BEIGE
LAPPATO
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BEIGE
LAPPATO
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GOLD
LAPPATO
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SANDY
GREIGE
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SANDY
BRONZE
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GOLD
PETRA
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GREY
PETRA
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D I G I
TECH

GRES PORCELLANATO

UNI -  CE EN 14411 - BIa - GL

48 x 48 (18.9” x 18.9”)
24 x 48 (12.6” x 12.6”)
12 x 48 (5” x 18.9”)

Simboli: vedi catalogo The Book e sito web. - Symbols: see The Book catalogue and the web site.  -  Symboles: voir le catalogue The Book et le website.  -  Symbole: siehe The Book Katalog und Internetseite.

48x48
24x48
12x48

18.9”x18.9”
12.6”x18.9”
5”x18.9”

4
8
14

36
36
48

0,92
0,92
0,81

33,18
33,18
38,71

20,18
20,18
17,66

FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
cm Pz. Scatole/boxesinches m2 m2Kg. Kg.

50x50
33,3x33,3
16,5x16,5
8,1x16,5

20”x20”
13”x13”
6.5”x6.5”
3.2”x6.5”

4
11
40
80

33
48
56
56

1,00
1,22
1,10
1,10

33,00
58,55
61,60
61,60

20,90
21,67
20,00
20,00

704,70
1055,00
1135,00
1135,00

741,48
741,48
862,73

FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
cm Pz. Scatole/boxesinches m2 m2Kg. Kg.

GO
LD

NO
CE

B_
ST

ON
E

B_
ST

ON
E

PEI IV 10,00 8,5
33,3 x 33,3 (13” x 13”)
16,5 x 16,5 (6.5” x 6.5”)
8,1 x 16,5 (3.2” x 6.5”)

50 x 50 (20” x 20”)
48 x 48 (18.9” x 18.9”)
24 x 48 (9.5” x 18.9”)
12 x 48 (5” x 18,9”)

50x50 (20”x20”)

NATURALI
NATURAL

ST5NO
B-Stone Noce - 50x50

84

33,3x33,3 (13”x13”)

ST3NO
B-Stone Noce 33,3x33,3

81

16,5x16,5 (6.5”x6.5”)

ST6NO
B-Stone Noce
16,5x16,5

96

8,1x16,5 (3.2”x6.5”)

ST8NO
B-Stone Noce
8,1x16,5

102

MOSAICO QUADRATO

MOQUNO 
Mosaico Quadrati B-Stone 
Noce 33,3x33,3

pcs.  6

55

(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - fi le 13x13)

14 pcs. 10

Tozz. Noce 5x5
TOENO

30

pcs. 12

FRENO
Fregio Noce
8x16,5 pcs. 14

CAPINO
Capitello Noce
6,5x16,5

26

pcs. 12

MAPINO
Matita Noce
2x16,5

13

MOSAICO MURETTO

pcs.  6

MOMUNO 
Mosaico Muretto B-Stone Noce 33x33 
(nr. 8 fi le)

55

PROBR4
Profi lo Bronzo - listello 0,5x48

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN4
Profi lo Inox - listello 0,5x48

17
pcs.  6

PROBR4
Profi lo Bronzo - listello 0,5x48

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN4
Profi lo Inox - listello 0,5x48

17
pcs.  6

50x50 (20”x20”)

NATURALI
NATURAL

ST5GO
B-Stone Gold - 50x50

84

33,3x33,3 (13”x13”)

ST3GO
B-Stone Gold 33,3x33,3

81

16,5x16,5 (6.5”x6.5”)

ST6GO
B-Stone Gold
16,5x16,5

96

MOSAICO QUADRATO

MOQUGO 
Mosaico Quadrati B-Stone 
Gold 33,3x33,3

pcs.  6

55

(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - fi le 13x13)

8,1x16,5 (3.2”x6.5”)

ST8GO
B-Stone Gold
8,1x16,5

102

30

pcs. 12
pcs. 14

FREGO
Fregio Gold
8x16,5

CAPIGO
Capitello Gold
6,5x16,5

11526

14 pcs. 10

pcs. 12

Tozz. Gold 5x5
TOEGO

MAPIGO
Matita Gold
2x16,5

11513

MOSAICO MURETTO

pcs.  6

MOMUGO 
Mosaico Muretto B-Stone Gold 33x33 
(nr. 8 fi le)

55

 LAPPATI RETTIFICATI - POLISHED RECTIFIED NATURALI - NATURAL  

INKJET

BATTISCOPA lappato e naturale

B..... (codice fondo)
Battiscopa B-Stone 8x50

17
pcs. 12

B..... (codice fondo)
Battiscopa B-Stone 8x33,3

14

pcs. 25

BATTISCOPA lappato e naturale

B..... (codice fondo)
Battiscopa B-Stone 8x50

17
pcs. 12

B..... (codice fondo)
Battiscopa B-Stone 8x33,3

14

pcs. 25

LAPPATI RETTIFICATI
POLISHED RECTIFIED

48x48 (18.9”x18.9”)

ST4NOL
B-Stone Noce Lapp. Rett. - 48x48

103

24x48 (9.5”x18.9”)

12x48 (5”x18.9”)

ST2NOL
B-Stone Noce Lapp. Rett.- 24x48

125

ST1NOL
B-Stone Noce Lapp. Rett.- 12x48

135

pcs.  6
MOQNOL 
Mosaico Quadrati B-Stone  Lappato
Noce 33,3x33,3

55

MOSAICO QUADRATO

FRAMMENTI VETRO FRAMMENTI VETRO

43 pcs. 12FRABE
Frammenti Vetro Beige 3x20

43 pcs. 12FRABE
Frammenti Vetro Beige 3x20

43 pcs. 12FRANO
Frammenti Vetro Noce 3x20

43 pcs. 12FRANO
Frammenti Vetro Noce 3x20

(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - fi le 13x13)

ROPEBR
Rosone Petra Bronze - dec. 48x48

LIPEBR
Petra Bronze 4 pz. misti - list. 12x48

168 53pcs.  2 pcs.  4

ROSONE PETRA BRONZE

TOPEBR
Tozzetto Petra Bronze 4 pz. misti - 12x12

22
pcs. 12

LAPPATI RETTIFICATI
POLISHED RECTIFIED

48x48 (18.9”x18.9”)

ST4GOL
B-Stone Gold Lapp. Rett. - 48x48

103

24x48 (9.5”x18.9”)

12x48 (5”x18.9”)

ST2GOL
B-Stone Gold Lapp. Rett.- 24x48

125

ST1GOL
B-Stone Gold Lapp. Rett.- 12x48

135

pcs.  6
MOQGOL 
Mosaico Quadrati B-Stone Lappato
Gold 33,3x33,3

55

MOSAICO QUADRATO
(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - fi le 13x13)

ROPEBR
Rosone Petra Bronze - dec. 48x48

LIPEBR
Petra Bronze 4 pz. misti - list. 12x48

168 53pcs.  2 pcs.  4

ROSONE PETRA BRONZE

TOPEBR
Tozzetto Petra Bronze 4 pz. misti - 12x12

22
pcs. 12

G

PROBR
Profi lo Bronzo - listello 0,5x50

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN
Profi lo Inox - listello 0,5x50

17
pcs.  6

PROBR
Profi lo Bronzo - listello 0,5x50

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN
Profi lo Inox - listello 0,5x50

17
pcs.  6

SABR
Sandy Bronze - dec. 24x48

LISABR
Sandy Bronze pezzi misti - list. 3,5x48

MASAGO
Matita Sandy Gold 2x48

33

90

SANDY BRONZE

36
cad./each

pcs.  2 

pcs.  4 

pcs.  4 

SABR
Sandy Bronze - dec. 24x48

LISABR
Sandy Bronze pezzi misti - list. 3,5x48

MASAGO
Matita Sandy Gold 2x48

33

90

SANDY BRONZE

36
cad./each

pcs.  2 

pcs.  4 

pcs.  4 

52 53



BATTISCOPA lappato e naturale

B..... (codice fondo)
Battiscopa B-Stone 8x50

17
pcs. 12

B..... (codice fondo)
Battiscopa B-Stone 8x33,3

14

pcs. 25

BATTISCOPA lappato e naturale

B..... (codice fondo)
Battiscopa B-Stone 8x50

17
pcs. 12

B..... (codice fondo)
Battiscopa B-Stone 8x33,3

14

pcs. 25

PROBR
Profi lo Bronzo - listello 0,5x50

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN
Profi lo Inox - listello 0,5x50

17
pcs.  6

SABR
Sandy Bronze - dec. 24x48

LISABR
Sandy Bronze pezzi misti - list. 3,5x48

MASAGO
Matita Sandy Gold 2x48

33

90

SANDY BRONZE

36
cad./each

pcs.  2 

pcs.  4 

pcs.  4 

PROBR4
Profi lo Bronzo - listello 0,5x48

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN4
Profi lo Inox - listello 0,5x48

17
pcs.  6

PROBR4
Profi lo Bronzo - listello 0,5x48

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN4
Profi lo Inox - listello 0,5x48

17
pcs.  6

FRAMMENTI VETRO FRAMMENTI VETRO

43 pcs. 12FRABE
Frammenti Vetro Beige 3x20

43 pcs. 12FRANO
Frammenti Vetro Noce 3x20

D I G I
TECH

GRES PORCELLANATO

UNI -  CE EN 14411 - BIa - GL

G
Simboli: vedi catalogo The Book e sito web. - Symbols: see The Book catalogue and the web site.  -  Symboles: voir le catalogue The Book et le website.  -  Symbole: siehe The Book Katalog und Internetseite.

PEI IV

GR
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E
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E

B_
ST
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E

50x50 (20”x20”)

NATURALI
NATURAL

ST5BE
B-Stone Beige - 50x50

84

33,3x33,3 (13”x13”)

ST3BE
B-Stone Beige 33,3x33,3

81

16,5x16,5 (6.5”x6.5”)

ST6BE
B-Stone Beige
16,5x16,5

96

8,1x16,5 (3.2”x6.5”)

ST8BE
B-Stone Beige
8,1x16,5

102

30

pcs. 12

FREBE
Fregio Beige
8x16,5 pcs. 14

CAPIBE
Capitello Beige
6,5x16,5

26

14 pcs. 10

Tozz. Beige 5x5
TOEBE

pcs. 12

MAPIBE
Matita Beige
2x16,5

13

MOSAICO QUADRATO

MOSAICO MURETTO

pcs.  6

MOMUBE 
Mosaico Muretto B-Stone Beige 33x33 
(nr. 8 fi le)

55MOQUBE 
Mosaico Quadrati B-Stone 
Beige 33,3x33,3

pcs.  6

55

(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - fi le 13x13)

50x50 (20”x20”)

NATURALI
NATURAL

ST5GR
B-Stone Grey - 50x50

84

33,3x33,3 (13”x13”)

ST3GR
B-Stone Grey 33,3x33,3

81

16,5x16,5 (6.5”x6.5”)

ST6GR
B-Stone Grey
16,5x16,5

96

8,1x16,5 (3.2”x6.5”)

ST8GR
B-Stone Grey
8,1x16,5

102

MOSAICO QUADRATO

MOQUGR 
Mosaico Quadrati B-Stone 
Grey 33,3x33,3

pcs.  6

55

(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - fi le 13x13)

14 pcs. 10

Tozz. Grey 5x5
TOEGR

30

pcs. 12

FREGR
Fregio Grey
8x16,5 pcs. 14

CAPIGR
Capitello Grey
6,5x16,5

26

pcs. 12

MAPIGR
Matita Grey
2x16,5

13

MOSAICO MURETTO

pcs.  6
MOMUGR 
Mosaico Muretto B-Stone Grey 33x33 
(nr. 8 fi le)

55

48x48
24x48
12x48

18.9”x18.9”
12.6”x18.9”
5”x18.9”

4
8
14

36
36
48

0,92
0,92
0,81

33,18
33,18
38,71

20,18
20,18
17,66

FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
cm Pz. Scatole/boxesinches m2 m2Kg. Kg.

50x50
33,3x33,3
16,5x16,5
8,1x16,5

20”x20”
13”x13”
6.5”x6.5”
3.2”x6.5”

4
11
40
80

33
48
56
56

1,00
1,22
1,10
1,10

33,00
58,55
61,60
61,60

20,90
21,67
20,00
20,00

704,70
1055,00
1135,00
1135,00

741,48
741,48
862,73

FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
cm Pz. Scatole/boxesinches m2 m2Kg. Kg.

 LAPPATI RETTIFICATI - POLISHED RECTIFIED NATURALI - NATURAL  

INKJET
48 x 48 (18.9” x 18.9”)
24 x 48 (12.6” x 12.6”)
12 x 48 (5” x 18.9”)10,00 8,5

33,3 x 33,3 (13” x 13”)
16,5 x 16,5 (6.5” x 6.5”)
8,1 x 16,5 (3.2” x 6.5”)

50 x 50 (20” x 20”)
48 x 48 (18.9” x 18.9”)
24 x 48 (9.5” x 18.9”)
12 x 48 (5” x 18,9”)

LAPPATI RETTIFICATI
POLISHED RECTIFIED

48x48 (18.9”x18.9”)

ST4BEL
B-Stone Beige Lapp. Rett. - 48x48

103

24x48 (9.5”x18.9”)

12x48 (5”x18.9”)

ST2BEL
B-Stone Beige Lapp. Rett.- 24x48

125

ST1BEL
B-Stone Beige Lapp. Rett.- 12x48

135

pcs.  6
MOQBEL 
Mosaico Quadrati B-Stone Lappato
Beige 33,3x33,3

55

MOSAICO QUADRATO
(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - fi le 13x13)

ROPEBR
Rosone Petra Bronze - dec. 48x48

LIPEBR
Petra Bronze 4 pz. misti - list. 12x48

168 53pcs.  2 pcs.  4

ROSONE PETRA BRONZE

TOPEBR
Tozzetto Petra Bronze 4 pz. misti - 12x12

22
pcs. 12

LAPPATI RETTIFICATI
POLISHED RECTIFIED

48x48 (18.9”x18.9”)

ST4GRL
B-Stone Grey Lapp. Rett. - 48x48

103

24x48 (9.5”x18.9”)

12x48 (5”x18.9”)

ST2GRL
B-Stone Grey Lapp. Rett.- 24x48

125

ST1GRL
B-Stone Grey Lapp. Rett.- 12x48

135

pcs.  6
MOQGRL 
Mosaico Quadrati B-Stone Lappato
Grey 33,3x33,3

55

MOSAICO QUADRATO

43 pcs. 12FRAGR
Frammenti Vetro Grey 3x20

(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - fi le 13x13)

ROPEGR
Rosone Petra Greige - dec. 48x48

LIPEGR
Petra Greige 4 pz. misti - list. 12x48

168 53pcs.  2 pcs.  4

ROSONE PETRA BRONZE

TOPEGR
Tozzetto Petra Greige 4 pz. misti - 12x12

22
pcs. 12

PROBR
Profi lo Bronzo - listello 0,5x50

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN
Profi lo Inox - listello 0,5x50

17
pcs.  6

SAGR
Sandy Greige - dec.24x48

LISAGR
Sandy Greige pezzi misti - list. 3,5x48

MASASI
Matita Sandy Silver 2x48

33

90

SANDY GREIGE

36
cad./each

pcs.  2 

pcs.  4 

pcs.  4 

54 55



Effettuare 
la pulizia solo con 
prodotti neutri, 
non acidi
 
Clean only with 
neutral products, 
not acid.
 
Effectuer le net-
toyage seulement 
avec produits 
neutres, 
pas acide.
 
Die Endreinigung 
kann nur mit neu-
tralen Produkten, 
keine Säure, 
erfolgen

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH - CLASSIFICATION SELON LES NORMES - KLASSIFIZIERUNG GEMÄSS

CARATTERISTICHE DI QUALITÁ
Quality characteristics
Caractéristiques de qualité
Qualitätsmerkmale

DIMENSIONE 
Size - Dimension - Abmessungen

ASSORBIMENTO % D’ACQUA
Water absorption %
Absorption d’eau %
Wasseraufnahme %

RESISTENZA ALLE MACCHIE DELLA SUPERFICIE
Stain resistance
Résistance aux taches de la surface
Fleckenbeständigkeit der Oberfl äche

Coeffi ciente Statico di Frizione
Determination of Static Coeffi cient of Friction

Asciutto
Dry

Bagnato
Wet0,66 0,57

RESISTENZA ALLA FLESSIONE IN N/mm2

Bending strength in N/mm2

Résistance à la fl exion en N/mm2

Biegezugfestigkeit in N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
Shock resistance
Résistance aux chocs
Stoßfestigkeit

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
Abrasion resistance
Résistance au gel
Abriebwiderstand

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Heat resistance
Résistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit

RESISTENZA CHIMICA
Etching resistance - Résistance chimique - Chemische Beständigkeit

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit

COEFF. DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE DELLA TEMP. AMBIENTALE A 100°C mk-1

Coeffi cient of linear thermal expansion at 100°C mk-1

Coeffi cient de dilatation thermique linéaire de la température ambiente à 100°C mk-1

Linearer Wärmeausdehnungskoeffi zient von Raumtemperatur bis 100°C mk-1

E < 0,5% - MAX VALORE SINGOLO 0,6%
E < 0,5% - individual 0,6%
E < 0,5% - max valeur individuelle 0,6%
E < 0,5% - größter Einzelwert 0,6%

CLASSE 5
Group 5
Classe 5
Klasse 5

MINIMO 35 - VALORE SINGOLO 32
Minimum 35 - Minimum individual 32
Minimum 35 - Valeur individuelle minimum 32
Mindestens 35 - Einzelwert 32

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

GB MINIMO
Minimum GB - GB minimum - Mindestens GB

RICHIESTO
Required - Demande - Gefordert

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

SUPERFICIE S cm2 

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
Length and width - Longeur et largeur - Länge und Breite

SPESSORE
Thickness - Epaisseur - Stärke

RETTILINEITÁ SPIGOLI
Warpage of edges - Réctitude des arêtes - Geradheit der Kanten

ORTOGONALITÁ
Wedging - Ortogonalité - Rechtwinkligkeit

PLANARITÁ
Flatness - Planéité - Planebenheit

NORMA UNI EN ISO
GRUPPO BIa

Norm Norm Norme

10545/2

10545/3

10545/14

10545/4

10545/5

10545/7

10545/9

10545/12

10545/13

10545/8

90/190

0,5%

190/410

190/410

> 410

> 410

VALORE PRESCRITTO DALLA NORMA DI APPARTENENZA
Result prescribed by the relative norm

Valeur prescrite par la norme d’appartenance
Vorgeschriebener Wert der jeweiligen Norm

RISULTATO TEST
Test result
Résultat des Essais
Testergebnis

CONFORME ALLA NORMA
Confoms to standard
Conforme à la norme
Normgerecht

CONFORME ALLA NORMA
Confoms to standard
Conforme à la norme
Normgerecht

CONFORME ALLA NORMA
Confoms to standard
Conforme à la norme
Normgerecht

NESSUN DIFETTO VISIBILE
No alteration
Aucune alteration
Kein Fehler sichtbar

CONFORME
Confom - Conforme
Normgerecht

> 38

> 0,73

PEI  4

< 7

GA

UNI EN 14411 - APPENDICE G - GRUPPO BIa

CARATTERISTICHE TECNICHE     technical characteristics - caracteristiques techniques - technische eigenschaften

PAVIMENTO
FLOOR
CARRELAGE
BODEN
PEI IV

PEI
IV

LAPPATO
LAPPED
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ZPABSL
Pannello sinottico B_Stone Lappato
cm 100 x h 200

305 ZPABSN
Pannello sinottico B_Stone Naturale
cm 100 x h 200

305

KIBSTO
Kit B_Stone Naturale
cm 52 x p. 68 x h 140
(cartelle cm 52x120 + pavimenti)

280KIBSTL
Kit B_Stone Lappato 
cm 52 x p. 68 x h 140
(cartelle cm 52x120 + pavimenti)

280

MERCHANDISING

LAPPATO NATURALE

D E S I G N E D
C R E A T E D
P R O D U C E D

I N  I T A L Y

www.brennero.com

Le tonalità dei colori sono quanto piu’ 
possibile reali, nei limiti consentiti dalla 
stampa. L’azienda si riserva di modifi care 
i prodotti illustrati nel presente catalogo, 
in qualsiasi momento e senza preavviso. 
Ceramiche Brennero S.p.A declina ogni re-
sponsabilità dovuta ad eventuali errori e/o 
omissioni nelle informazioni pubblicate.

The shades of the colours are very close 
to reality, within the press limits. The 
company reserves the right to modify the 
products illustrated in this catalogue at 
any time without prior notice. Ceramiche 
Brennero S.p.A accepts no liability for 
errors and/or omissions in the information 
published.

Les tonalités des couleurs sont le plus 
réelles possible, dans les limites permises 
de la presse. La société se réserve le 
droit de modifi er, à tout moment et sans 
avis préalable, les produits fi gurant sur ce 
catalogue. La responsabilité de Ceramiche 
Brennero S.p.A ne peut être mise en cause 
dans le cas d’éventuelles omissions et/ou 
erreurs qui se seraient glissées dans les 
informations publiées.



CERAMICHE BRENNERO S.p.A.
Strada Pavesa, 9

46023 Bondeno di Gonzaga (MN) 
ITALY

Tel. +39 0376 526211
Fax. +39 0376 526231

Fax estero +39 0376 54454

www.brennero.com
info@brennero.com


